7 класс             Итоговая работа

[bookmark: _GoBack]                                      1   Решите уравнение       [image: http://sdamgia.ru/formula/69/699e0c02c674ca8aa4b74a3f35e6f4d3.png]
                              2    Решите уравнение         [image: http://sdamgia.ru/formula/33/334891da5c4046f9592f98fc2b127ddc.png]
                                                                                                                                                                                                                                       3    Найдите корни уравнения       [image: http://sdamgia.ru/formula/b9/b9450a2c383af4aabcd6f1ae58679e63.png].
                                4     Решите систему уравнений   [image: http://sdamgia.ru/formula/d8/d87fbb53fbce2ab5f5821fd48a3bb581.png]
                  В ответе запишите сумму решений системы.
                              5 . Упростите выражение  [image: http://sdamgia.ru/formula/82/82e2596dc6c84331e1e4fef21fe23e6a.png]  и найдите его значение при  [image: http://sdamgia.ru/formula/44/440bcb2225cd249b09bb29454f83249d.png].      
                                                                             В ответ запишите полученное число.
                         6    Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/8b/8b0f67c677f8d39f39cbb1a9d8e4b78b.png]при [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5d940c3a49e20319f66d5615fbe53441.png]
                             7   Найдите значение выражения   [image: http://sdamgia.ru/formula/55/553ca631a6be409483477b9611e228a3.png].
                          8   Упростите выражение          [image: http://sdamgia.ru/formula/4b/4bc8d16d31df7bde23b9c2a759d3fc19.png],                                                                                                        найдите его значение при [image: http://sdamgia.ru/formula/81/81ff88cac73246455b6b45b47edbc3c8.png].                       В ответ запишите полученное число.









Установите соответствие между функциями и их графиками.
Функции 
	А) y = −2x + 4
	Б) y = 2x − 4
	В) y= 2x + 4 



[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6252]
 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В

	 
	 
	 








                 . В треугольнике ABC     AC = BC. Внешний угол при вершине B равен 146°. Найдите угол C.                                           Ответ дайте в градусах
.                                                                                            [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6265]
           [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6271]Прямые m и n параллельны. Найдите ∠3, если ∠1 = 22°,                          ∠2 = 72°. Ответ дайте в градусах.

На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите значение атмосферного давления (в мм рт. ст.) во вторник в 12 часов дня.
 
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.04.05/xs3qstsrc5179F33D0477940D431E6DCBA8B799A8_1_1395477752.gif]
                     Чашка, которая стоила 90 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке 10 таких чашек    покупатель отдал кассиру 1000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
             Чтобы перевести значение температуры по шкале Цельсия (t °C) в шкалу Фаренгейта (t °F), пользуются формулой F = 1,8C + 32 , где C — градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия соответствует 6° по шкале Фаренгейта? Ответ округлите до десятых.
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